
19 
Stemmingen moties Palliatieve zorg en 
stervensbegeleiding 

Stemmingen moties Palliatieve zorg en stervensbegeleiding 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over palliatieve zorg en stervensbegeleiding, 

te weten: 

- de motie-Paulusma c.s. over met een duurzame oplossing 
komen om hospicezorg toegankelijk te houden (29509, nr. 
86); 

- de motie-Slagt-Tichelman over nazorg voor nabestaanden 
van patiënten binnen de palliatieve zorg waar nodig struc- 
tureel inbedden (29509, nr. 87); 

- de motie-Van der Plas c.s. over de NZa een analyse laten 
maken van de toegankelijkheid van palliatieve zorg in relatie 
tot budgetplafonds en indicatiestelling (29509, nr. 88); 

- de motie-Joseph over zorgverzekeraars verplichten om 
structureel de knelpunten in de beschikbaarheid en kwaliteit 
van palliatieve zorg en nazorg in beeld te brengen (29509, 
nr. 89); 

- de motie-Diederik van Dijk over bezien hoe huisartsen 
een vergoeding kunnen krijgen voor de behandelwens- en 
levenseindegesprekken die zij voeren (29509, nr. 90); 

- de motie-Dobbe over geen omzetplafonds meer inzetten 
in de palliatieve zorg (29509, nr. 91); 

- de motie-Dobbe over met een plan van aanpak komen 
voor gelijke toegang tot noodzakelijke palliatieve zorg 
(29509, nr. 92). 

(Zie vergadering van 27 november 2024.) 

In stemming komt de motie-Paulusma c.s. (29509, nr. 86). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Slagt-Tichelman (29509, nr. 
87). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de SGP en 
FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas c.s. (29509, nr. 
88). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Joseph (29509, nr. 89). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de SGP, 
het CDA en FVD voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

In stemming komt de motie-Diederik van Dijk (29509, nr. 
90). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, JA21 en FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dobbe (29509, nr. 91). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP en FVD voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Dobbe (29509, nr. 92). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP en FVD voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 
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